大风刮断树枝砸中三辆车

事发地正在一个停车场的入口,里面20多辆车出不来



树枝从天而降砸在车顶上。 本报记者 邢志彬 摄

本报6982110热线消息(记者

邢志彬) 23日下午,泰城文化路泰山中学西30米路南,路边一棵大树的一根10多米长树枝断裂,砸到停在路边的三辆车。其中一辆车顶损坏比较严重。路南的20多辆车堵了2

个多小时出不来,好在没有人受伤。

23日下午3点左右,在泰山中学 西30米左右,路南人行道上一棵大 树折断一根树枝。树枝砸中停在路 边的三辆车。树枝长10多米,直径至 少40厘米。附近居民说,树枝很可能 是被大风刮断的。三辆被砸车辆中, 靠东边一辆越野车顶部铁皮砸出一 个坑,车辆其他地方受损不严重。靠 西边的一辆越野车前半部几乎全被 树叶覆盖,看不出车辆损坏情况。这 辆车的南边还有一辆白色轿车,车 尾被落下的树枝刮掉一些漆。

树枝坠落的位置正好是一个小停车场的出入口,停车场里的20多辆车出不来,外面的车进不去,大家都很着急。过了一个小时车主还不出现,有人拨打110求助。派出所民警赶来后,一边提醒行人避开树下行走,一边根据车号联系车主。白色轿车的车主先赶来,叫来保险公司。保险公司工作人员现场拍照,把情况汇报给其公司,让车主先去买车的地方定损。随后警方联系上后两个车主和各自的保险公司前来处理。

迎胜派出所民警称,现场无人 为破坏因素,属自然灾害。联系园林 处找来吊车和电锯,把树枝锯断后 吊走。下午5点多,交通恢复正常。

(奖励线索提供人 50元)

公交车 追尾小轿车

25日上午9点多,环山路宝龙路口东侧,一辆由南向北行驶的17路公交车,追尾一辆蓝色小轿车。小轿车后玻璃被撞碎,公交车车头受损,导致环山路由西向东方向出现压车,没有造成人员伤亡。

本报记者 赵兴超 摄



货车冲到路中间 横扫60多米护栏



一辆汽车正通过豁口掉头。 本报见习记者 尹成明 摄

本报6982110热线消息(见习记者 尹成明)

25日凌晨,一辆大货车失 控撞上马路中间的护栏, 61米护栏被撞坏,未造成 人员伤亡。目前,事故原因 正在调查中。

25日凌晨2点40分,一辆莱芜牌照的货车,行至省庄镇泰新路与博阳路交叉口东一公里处时失控,撞上马路中间的护栏,数十米护栏被横扫。

记者赶到现场时,大 货车已经被拖走,被撞坏 的铁护栏也被清走,路值 上有十多块护栏的水泥基 座,歪歪斜斜地摆在马路 中间,有的已经被撞裂,露 出钢筋。附近放置了"前方 施工禁止通行"的警示牌。 一辆推土机停在马路中 间,两名环卫工人正在清 扫路面。

护栏被撞坏后,中间 形成了一个数十米的豁口,有几辆汽车正通过这 个豁口掉头。环卫工人说, 损坏的护栏有61米,货车 当时停在护栏中间,铁栏 杆散落了一地,上午十点 左右,事故处理中队将大 货车拖走。

"快天亮的时候,就听见"嘭"的一声,声音很大。 早上起来才看见,一辆大 货车停在路中间,很长的 一排护栏被撞烂了。"附近 的居民说。

据交警一大队事故处理中队民警介绍,出事的大货车悬挂莱芜牌照,事故是单方事故,并未造成人员伤亡。目前,事故原因正在调查中。(奖励线索提供人 侯先生50元)



首届蓝色港湾啤酒消夏晚会

现需要

地址: 肥城市凤山大街99-9号. 电话: 0538-3686888